Un témoin a déclaré: &E W& mwgﬁﬁmﬂﬁmm Une page d'un journal intime a

"Hier je vais au marché et j’(]i Un mystérieux coupable a volé les livres de la bibliotheque et les été découverte:
4 N
a rendus en y ajoutant des erreurs. A vous de résoudre |'affaire et

acheté des pommes." "Chaque jour, il répétait qu'il

de découvrir qui est le ou la coupable parmi ces trois suspects :

o . 1"
Le ou la coupable semble 210 : 210 partira le lendemain.
ir néaligé " Monsieur Encore un indice sur le ou la
avoir négligé quelque chose ... 200 . Accord [T Docteur - 200
19" Madame ** 190 coupable !
18lConcordance , 180

170
160
150
140

130 —— T 130
..................................... 120 — i - 120

110 — 110

, " 100 — 100 Une conversation a éte
Une note cryptée a été , .
; . interceptee:
retrouvée: - , :
neo o . "Il disait qu'il a fait beau ce
Si javais su, je viens avec toi. : 15"
our-la.

Le ou la COUpOb'G a Corrige les phrases laissées par le suspect et entoure le ou la J

manifestement oublié un détail coupable, en justifiant les indices qui t'ont permis de le ou la
trouver encore avoir laissé une erreur !

Le ou la coupable semble

Premier indice :




Un témoin a déclaré: &E W& mwgﬁﬁmﬂﬁmm Une page d'un journal intime a

"Hier je suis allée au marché Un mystérieux coupable a volé les livres de la bibliotheque et les été découverte:
! N
a rendus en y ajoutant des erreurs. A vous de résoudre |'affaire et

et j'ai acheté des pommes." "Chaque jour, il répétait qu'il

de découvrir qui est le ou la coupable parmi ces trois suspects :

Le ou la coupable semble 210 _ n 510 partirait le lendemain.”
avoir négligé quelque chose ... 200 Monsieur 7 Soorou ] 200 Encore un indice sur le ou la
1190 coupable !
180
170
160
150
Le ou la coupable a mélangé les temps 140
dans une narration au passé. |l fallait du 130 Le ou la coupable n'a pas respecté le
passé composé, comme dans le reste de - 120 futur dans le passé.
la phrase. 110
100 Une conversation a été

ne note cryptée a été retrouvée interceptée:

"Si j'avais su, je serais venu(e) "Il disait qu'il avait fait beau

avec toi." ce jour-la."
Corrige les phrases laissées par le suspect et entoure le ou la
Le ou la coupable a

Le ou la coupable semble

coupable, en justifiant les indices qui t'ont permis de le ou la

manifestement oublié un détail ... trouver encore avoir laissé une erreur !

[ Premier indice :
5 Concordance des temps

Deuxiéme indice : I Sagit donc de

Concordance des temps
P Madame Concordance !

— Troisiéme indice : ) =
Encore une fois, le ou la coupable a

Le ou la coupable n'a pas respecté les Concordance des temps . . .
. mélangé les temps dans un discours
régles de la concordance dans une Quatriéme indice : . . :
) rapporté au passé. |l fallait un temps
phrase hypothétique. Il fallait du Concordance des temps

composé pour exprimer |'antériorité.

conditionnel passé.




